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Ata da 11.ª Reunião Ordinária da CT- IND - 13/07/2009 - 9h00min.
Sala de Reuniões da Agência de Água PCJ

Membros presentes
Entidade Representante Pos

Adriano Roberto de Mendonça SABCON Bruno Sales B. Costa S
AmBev Marcio Roberto Maran T
ASSEMAE Adriana Angélica Rosa V. Isenburg T
CIESP - DR
Americana Leandro Zanini Santos T

CIESP - DR Jundiaí Roberto Mario Polga T
Homero Scarso TCIESP - DR

Piracicaba Marcelo Lima Torrezan S
Danúsio Antônio Diniz TCIESP - DR Rio Claro Luiz Gustavo Nogueira S

Consórcio PCJ Alexandre Luis Almeida Vilella S
Maria Auxiliadora Pedro Dib TDAE Jundiaí Ulisses Nicioli Júnior S
Diego Rodrigues de Souza TDAE Santa Bárbara

d´Oeste Flamarion Stefano Cabral S
FIESP Anicia Aparecida Baptistello Pio T
Magal Ind. Com. Luiz Aparecido Panini S
SANASA Adriana Angélica Rosa V. Isenburg T
São Martinho João Antonio Prudenciatti S
SEESP - DS
Piracicaba Walter Antonio Becari S

Sifco S/A Edevaldo Armelin T
Bruna Arlotti Stracçalano TSPAL - FEMSA André Luiz Iannicelli S

Tech Filter Jefferson Bega S

Membros Ausentes com justificativa
Entidade Representante
Rigesa Fernando José Nery

Convidados
Entidade Representante
CSJ Ulisses Nicioli Jr
SE/PCJ Luiz Roberto Moretti
(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica em 03/07/09. 2.
Abertura da 1.ª Reunião Extraordinária: A abertura da
reunião foi realizada pelo Sr. Luiz Moretti, Secretário-executivo
dos Comitês PCJ que agradeceu a representante da Agência de
Água PCJ pela cessão do espaço e informou aos presentes a
existência de quorum para o início da reunião. 3. Apresentação
sobre os Comitês PCJ: O Sr. Moretti fez uma apresentação
sobre a estrutura do CBH-PCJ, do PCJ FEDERAL e CBH-PJ,
bem como o processo de integração entre os mesmos. Detalhou o
funcionamento das Câmaras Técnicas – CTs e respectivos
Grupos de Trabalho – GTs em relação aos Plenários e a Câmara
Técnica de Planejamento – CT-PL. 4. Apresentação específica
da Câmara Técnica de Uso e Conservação da Água na
Indústria – CT-IND: o Sr.  Moretti expôs as atribuições da CT-

OL e em seguida passou a palavra para o atual coordenador,
Roberto Polga (CIESP-Jundiaí) para uma explanação sobre as
atividades da CT-IND no período. O Sr. Polga agradeceu a
palestra proferida pelo Profº. Moretti e colocou seu nome para a
continuidade da coordenação da câmara bem como o nome do
Sr. Zanini para coordenador adjunto o que foi aceito por
unanimidade pelos presentes. Passou a palavra para a Sra. Anícia
Pio para uma breve explanação sobre o trabalho em andamento
de coordenação, pela FIESP, dos representantes indicados pelas
entidades da indústria nas 22 UGRHIS do Estado. A FIESP
contratou cinco especialistas e deu a cada um a atribuição de
coordenar os representantes bem como participar nas reuniões
dos vários CBHs. No caso do Sr. Polga ele irá atuar em 7
UGHRIS trabalhando nos comitês CBH – AP, CBH-PP, CBH-
MP, CBH-TJ, CBH – RB, CBH-PCJ e CBH – ALPA. Finda a
apresentação e em função do adiantado da hora o coordenador
empossado colocou para o grupo a agenda das próximas reuniões
sendo que a pauta prevista para esta reunião, enviada
anteriormente, foi transferida para a próxima reunião a ser feita
na RIGESA. Na seqüência a palavra é passada para o Profº
Moretti.. 5 Posse dos novos membros e eleição da
coordenação para o biênio 2009-2011: O Sr. Moretti dá posse a
todos os membros, destacando a importância da necessidade de
participação e empenho de todos para o bom andamento dos
trabalhos da CT. Informou, também, que a Secretaria Executiva
apresentou como proposta à CT-PL, sendo acatada por esta
Câmara com posterior encaminhamento aos Plenários, a criação
do cargo de coordenador-adjunto da CT. Concluídas as
explanações e esclarecidos todos os questionamentos dos
presentes, foi iniciado o processo de escolha do coordenador e
coordenador-adjunto. O Sr. Polga informou que a CT havia feito
uma prévia da eleição na reunião anterior, informando aos
presentes sua pretensão de continuar coordenando a Câmara.
Não havendo mais nenhum candidato, o Sr. Polga foi, por
aclamação, eleito coordenador da Câmara, propondo como
coordenador-adjunto o Sr. Leandro Zanini Santos (CIESP-
Americana), que foi aceito e aclamado por todos. 6. Definição
da pauta para as próximas reuniões: Foi definido o seguinte
calendário de reuniões Ordinárias:  12/08/09 (RIGESA);
09/09/09 (FUNDITUBA); 14/10/09 (Não definido); 11/11/09
(PETROBRÁS); 11/02/2010 (ELEKEIROZ); 10/03/2010 (Não
definido); 14/04/2010 (Magal) e 12/05/2010 (RHODIA). Todas
com início às 9:00hs. 7. Encerramento:  Foi passada a palavra
aos presentes e não havendo nenhuma manifestação, foi dada por
encerrada a reunião.

Roberto Mario Polga
Coordenador da CT-IND
Leandro Zanini Santos

Coordenador-adjunto da CT-IND


